

Pravijo, da je zdrav duh v zdravem telesu najboljša kombinacija, zato v teh dneh vsaj pol ure dnevno preživite zunaj, na svežem zraku. Že kratek sprehod v naravi vam bo koristil. Ne le da se boste bolje počutili, imeli boste več energije za življenje, za delo in za svoje najbližje. Pri tem nikakor ne smete pretiravati z izpostavljenostjo soncu. Kako se zaščititi pred njim, si preberite proti koncu tokratne Smučine. Čisto na koncu si lahko ogledate nekaj fototrunkov z različnih dogodkov, ki so v zadnjem obdobju potekali v Elanu. V kolikor želite karkoli deliti s sodelavci, vas vabimo, da nam pišete, nas pokličete, obiščete ali pustite sporočilo v recepciji.

Urška (urska.miljkovic@elan.si)



Izbor "ELANOVCA LETA 2010"

Slavna podelitev naziva "Elanovec leta 2010" je potekala v ponedeljek, 30.5.2011. Po preučitvi vseh prijav, ki so prišle iz vseh Elanovih podjetij v Begunjah in v tujini, so bili v ožji izbor izbrani: Janez Svetina (oddelek vzdrževanja v družbi Elan Sportartikel GmbH Avstrija), Marko Kozjek (Služba razvoja zimska divizija), Kazuhiko Takeda (službe prodaje – Japonska), Samo Mohorič (proizvodnja zimske divizije), Igor Zupan (služba razvoja navtične divizije) in Primož Vilman (modelarna – navtična divizija). Kriteriji za izbor Elanovca leta 2010 so bili predvsem uspešno izveden projekt, pomemben za poslovanje družbe, sprejet in potrjen predlog inovacije, posebni, izjemni dosežki na delovnem mestu in celoletna dobra ocena s strani nadrejenega. Zaradi izjemnih dosežkov v razvoju obeh divizij sta bila tako za Elanovca leta 2010 izbrana, **g. Igor Zupan** vodja razvoja navtične divizije, in **g. Marko Kozjek**, 3D konstruktor v razvoju zimske divizije. Vsak po svoje sta prispevala k boljšemu poslovanju družbe in si tako prislužila omenjeni naziv. G. Igor Zupan je v letu 2010 vodil nove projekte, kot so izdelava jadrnic Elan 350, Impression 444 in Elan 210. Prav tako pa je s svojim prizadevanjem aktivno prispeval k pridobitvi posla izdelave segmentov za vetrne elektrarne. Marko Kozjek pa je s svojimi idejami tvorno sodeloval v fazi koncipiranja ideje Amphibio in je tako soinovator patenta Amphibio. Obema "Elanovcema leta" iskreno čestitamo in jima želimo še veliko uspehov, tako na poslovnem kot osebnem področju!



Igor Zupan

Marko Kozjek

Gorenjska gospodarska zbornica že deveto leto zapored podelila priznanja za najboljše inovacije v regiji



Vsakoletna priznanja najboljšim inovacijam na regionalni ravni predstavljajo najvišje priznanje inovativnim dosežkom regijskih podjetij. Njihovo število in kakovost so jasen pokazatelj, da ima Slovenija velik potencial za dvig konkurenčnosti gospodarstva. Z 39 prijavljenimi inovacijami so namreč za 50 % izboljšali lanskoletni rekordni dosežek, njihovo število pa se je povečalo za 62 %. Komisija v sestavi dr. Boris Kuselj, mag. Vojko Artač, Martin Pintar in Avguštin Novšak je ocenila inovacije. Komisija je inovacije ocenjevala po štirih osnovnih kriterijih, ki

so razdeljeni na 43 podkriterijev. Priznanje za najbolj inovativno podjetje je prejela skupina Iskratel, letošnji glavni pokrovitelj. Podjetjem so razdelili 1 diplomu, 12 bronastih, 18 srebrnih in 8 zlatih priznanj. Izmed osmih zlatih so pet inovacij predlagali za državna priznanja. Med njimi je bil tudi Elan. Luka Grilc, Marko Kozjek, Vinko Avguštin in Matej Božičnik so priznanje prejeli za revolucionarno tehnologijo Amphibio.



Delavci meseca aprila

Tomaž Korošec

Delavec meseca aprila v navtiki je postal Tomaž Korošec, ki je v Elanu zaposlen že dobrih 10 let, trenutno kot monter opreme na barkah. Tomaž sicer prihaja na delo že ob štirih zjutraj, a kljub vsemu po končanem delu najde energijo za ukvarjanje s svojim najljubšim športom. Nogomet je 15 let igral v Bohinju, kasneje pa malega v Gorjah. Očetovemu zgledu v športu sledita tudi njegova sinova. Tomaž pove, da mu je bilo v veliko veselje lanskoletno tridnevno jadranje s sodelavci, ki jim ga je omogočilo podjetje.

Andrej Kocjančič in Zoran Stankovič

V zimsko športni diviziji je 13. aprila zagorelo v delavnici lepljenja sendvič smučí. V pravem trenutku na pravem mestu sta bila Andrej Kocjančič in Zoran Stankovič, ki sta trezno reagirala in požar pogasila. Andrej je že 35 let prostovoljni gasilec v gasilskem društvu Brezje in tudi član gasilcev Elan. Zoran Stankovič kot vodja skupine v tej delavnici dela že dobrih 15 let. Z Andrejem sta z gasilnimi aparati preprečila širjenje ognja po zračnikih, za kar smo jima vsi zelo hvaležni.



Zoran Stankovič in Andrej Kocjančič



Tomaž Korošec

Delavca meseca maja

Gregor Roblek

Delavec maja v navtični diviziji je Grega Roblek, ki je v Elanu zaposlen kot skladiščnik že dobrih 10 let. Grega, ki je vedno nasmejan in dobre volje, lahko vidimo na viličarju, kako "šiba" z enega konca delavnice v drugo. Delo zelo rad opravlja, saj je izredno dinamično, na trenutke pa tudi stresno.

Asmir Delić

V zimsko športni diviziji je že dobrih sedem let zaposlen Asmir Delić, ki je začel kot monter smučí, dobro leto pa opravlja delo kot operater stroja. Asmir za svoje delo pravi, da ga rad opravlja, da ima izredno dobro ekipo sodelavcev, ki se med seboj zelo dobro razumejo. Ko mu čas dopušča, saj ima štiriletno hčerko, se rad odpravi na kakšno kolesarsko turo, zadnja leta pa ga je njegov nekdanji vodja navdušil za smučanje.



Asmir Delić



Poslovni tek trojk

Blejsko jezero je v petek, 3.6.2011, v popoldanskih urah gostilo Poslovni tek trojk 2011. Na tradicionalni tek, ki ga organizira društvo Šport ob jezeru, so bili povabljeni vsi gospodarstveniki, podjetniki ter vsa podjetja, ki gojijo aktivno poslovno okolje ter športno kulturo v podjetju. Na kratko vsi, ki jih poleg posla navdušuje tudi šport! Poslovni tek trojk ima tudi humanitaren značaj – tretjino prijavnin se nameni Društvu za kvalitetno rehabilitacijo otrok KROS pri Univerzitetnem rehabilitacijskem inštitutu RS - Soča. Poleg teka je organizator pripravil svetovalne koticke za športne pripomočke, športno obutev in oblačila, športno medicino in zdravo športno prehrano. V enem izmed takih koticikov se je predstavil tudi Elan s svojimi novimi smučmi za sezono 11/12 in gorskimi kolesi. Po navdihujočem ekipnem teku nas je čakalo prijetno in sladko druženje, razglasitev zmagovalcev, zanimiv zabavni program, dobra glasba in sproščen klepet. Ker je Elan pravo športno podjetje, smo se odločili, da se poleg predstavitve naših produktov udeležimo tudi teka. V postavi Luka Grilc, Leon Korošec in Mitja Urh smo med moškimi trojkami zasedli šesto mesto.



Elanova trojka - Leon Korošec, Luka Grilc in Mitja Urh

Primož Peterka zaključuje kariero

Primož Peterka, najuspešnejši slovenski smučarski skakalec bo v soboto, 2. julija zaključil svojo športno pot. Na tekmi celinskega pokala mu pripravljajo slovo, kakršnega si šampion njegovega kova zasluži. V karieri je osvojil 15 zmag na tekmah svetovnega pokala, bil dvakrat najboljši v skupni razvrstitvi, kot edini Slovenec pa je osvojil tudi prestižno letoletno turnejo. Najzlahtnejša je nedvomno bronasta medalja, ki jo je kot član slovenske ekipe osvojil na olimpijskih igrah v Salt Lake Cityu leta 2002. Elan se bo Primožu zahvalil za zvestobo s priložnostnim darilom.



Primož Peterka

Predstavitve jadrnic na Vrbskem jezeru

V sredini junija smo najmanjši barki v Elanovi floti E210 in E310 iz morske vode premaknili na avstrijsko jezero in ju predstavili tamkajšnjim ljubiteljem navtike. Jadrnici imata za na jezero prilagojen motor, saj je vožnja s klasičnim, dizelskim motorjem prepovedana. Motor tako poganja okolju prijazna električna. Uspešna predstavitve vabljnim gostom in številnim novinarjem je pokazala, da je Elan na dobri poti osvojitve trga krajših jadrnic. V fotogaleriji si oglejte nekaj utrinkov s predstavitve.



Tema meseca: Z GLAVO NA SONCE

Pretirano izpostavljanje soncu je lahko nevarno, saj ultravijolični žarki povzročajo poškodbe kože in oči, oslabijo imunski sistem in povečajo nevarnost za nastanek kožnega raka. Najbolj ogroženi so: dojenčki, šolski otroci in mladostniki, odrasli in otroci, ki imajo številna pigmentna znamenja po koži, in tisti, ki so svetlih las in polti ali pa imajo v družini primere kožnega raka. V večji nevarnosti so tudi ljudje, ki so kronično izpostavljeni sončnim žarkom: kmetje, pomorščaki in kopališki mojstri.



Zato vam svetujemo:

- Ne izpostavljajte se soncu med 10. uro dopoldne in 16. uro popoldne, ko je sevanje UV žarkov najmočnejše. Poleti se oblecite v lahka bombažna oblačila z dolgimi rokavi, ki ne prepuščajo UV žarkov, na glavi pa imejte svetla pokrivala s širokimi krajniki. Namestite se v senci dreves ali pa imejte s seboj senčnik!
- Uporabljajte kremo za sončenje z zaščitnim faktorjem. Za otroke, starejše od 6 mesecev, izberite kremo z zaščitnim faktorjem 15 ali več. Kremo namažite 30 minut preden greste ven, ne pozabite na ustnice, ušesa, vrat in kožo pod naramnicami kopalk ali obleke. Kremo ponovno uporabite vsake 2-3 ure in po vsakem kopanju!
- Pri dojenčkih, mlajših od 6 mesecev, pa strokovnjaki ne priporočajo uporabe zaščitne kreme, zato jih ne izpostavljajte soncu. V sončnem vremenu dojenčka namestite v senco in ga oblecite v lahka oblačila, ki pokrivajo celo telo, na glavi pa naj ima pokrivalo s širokimi krajniki!
- Otroke je potrebno namazati z zaščitno kremo tudi takrat, ko se igrajo na domačem dvorišču, še posebno, če je to med 10. in 16. uro.
- Sončni žarki lahko poškodujejo očesno roženico in povzročijo nastanek sive mreže v poznejših letih. Oči najbolje zaščitite s sončnimi očali, ki zagotavljajo 100 % zaščito pred UV žarki.
- Na plaži pijte dovolj tekočine, najbolje vodo ali rahlo sladkane negazirane pijače!

Vir: Inštitut za varovanje zdravja Slovenije

Fotografiranje Glena Plakea v Elanovi proizvodnji

Konec maja je na območju Elanove proizvodnje potekalo fotografiranje. V glavni vlogi je nastopil član našega Team Greena, Glen Plake, ki je vsem znan ne le po smučanju, temveč tudi po svoji znameniti irokezi. Rezultati fotografiranja:

